ПРОТОКОЛ № 1

заседания комиссии по  противодействию коррупции при

Администрации  Углеродовского городского поселения
26 марта 2019 года                                                                               п. Углеродовский
 На заседании Комиссии присутствовали:

Председатель Комиссии – С.Г. Ильяев,  и.о. главы Администрации Углеродовского городского поселения;
Секретарь  Комиссии – Аладьина Д.В.  инспектор администрации
Члены Комиссии:

Абаринова В.Ш. – начальник сектора экономики и финансов Администрации  Углеродовского городского поселения

Богданова-Некрасова Е.А. – специалист Администрации Углеродовского городского поселения 

Белай Е.А. – специалист 1 категории Администрации Углеродовского городского поселения
Приглашены:

 Гондусова Н.М. председатель  Собрания депутатов Углеродовского городского поселения

 Воликов Д.Ю. депутат Собрания депутатов Углеродовского городского поселения

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Разъяснения муниципальным служащим порядка заполнения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
2. О представлении сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать.
СЛУШАЛИ:

По  первому вопросу:  – Белай Е.А.  специалиста первой категории  по кадровой работе Администрации Углеродовского городского поселения.

        Представила   информацию о том, что  муниципальные служащие и служащие, замещающие должности муниципальной службы по состоянию на 31.12.2018 года, представляют сведения о расходах и сведения о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации».

Зачитала  Методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2019 году (за отчетный 2018 год).
 Решили: принять к сведению информацию  Белай Е.А. специалиста первой категории  по кадровой работе Администрации Углеродовского городского поселения.
По  второму вопросу: Белай Е.А. специалиста первой категории  по кадровой работе Администрации  Углеродовского городского поселения.
Представила информацию о том, что Глава Администрации поселения, муниципальные служащие и служащие, замещающие должности муниципальной службы по состоянию на 31.12.2018 года, представляют до 01.04.2019 года сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались в период с 01.01.2018 года по 31.12.2018 года общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать.

Решили: принять к сведению информацию Белай Е.А.  специалиста первой категории  по кадровой работе Администрации Углеродовского городского поселения.

Председатель комиссии:                                                   С.Г. Ильяев
Секретарь комиссии:                                                         Д.В. Аладьина
