

Отчет о работе Администрации Углеродовского городского  поселения за 2017 год.



 Администрация Углеродовского городского поселения формирует и утверждает бюджет поселения и обеспечивает исполнение бюджета Углеродовского городского поселения на основе единства кассы и подведомственности расходов.       
Поступление материальных запасов производилось своевременно в соответствие с заключенными контрактами и договорами поставок. Оплата по договорам и контрактам в  2017года производилась своевременно, штрафных санкций и претензий со стороны поставщиков и подрядчиков не было. 
Доходы
Бюджет Углеродовского городского поселения Красносулинского района по доходам за 2017 года исполнен на 95,4 % к уточненному плану, при плане  29479,200 тыс. рублей,  поступило 28100,170 тыс. рублей.

	Налоговые и неналоговые доходы сложились из:
- НДФЛ – 374439 рублей; 75 % от плановых назначений
- Налог на имущество физических лиц – 151502 рублей; 72,4% от плановых назначений
- Земельный налог – 1345580 рублей; 57% от плановых назначений
- арендная плата- 210778,08 руб., 82,7 % от плановых назначений
.

Безвозмездные поступления сложились из:
- Дотация– 3458000 рублей;
- Субвенции (ВУС) – 173,5 тыс. рублей;
- Прочие межбюджетные трансферты
-(доведение заработной платы работникам культуры) – 307,9 тыс. рублей.
-финансовая помощь на приобретение здания администрации-1036,926 тыс.руб.
- финансовая помощь на ремонт участка теплотрассы-1443,426  тыс.руб.
-Финансовая помощь на ремонт котла-703,600 тыс.руб.
-Межбюджетные трансферты на мероприятия по переселению из аварийного жилого фонда-18049.400 тыс.руб.

1.2. Муниципальный долг (кредит)
На 01.01.2018 года муниципальный долг Углеродовского городского поселения перед Администрацией Красносулинского района составил 853,0 тыс. рублей согласно договору со сроком погашения до 08.11.2018. 

1.3 Расходы
Бюджет Углеродовского городского поселения Красносулинского района по расходам за второе полугодие 2017 года исполнен на 97,5 % к уточненному плану.
На расходы аппарата администрации 

Расходы в рамках муниципальной программы «Развитие культуры» составили 2481231,44. рублей на выполнение муниципального задания. Из них з/пл., уплата налогов и сборов., информационно - консультационные услуги (Контур-экстерн) –рублей, оплата коммунальных платежей

Расходы в рамках муниципальной программы «Управление муниципальными финансами» составили 5047,0 тыс. рублей, средства направлялись на обеспечение деятельности администрации:
Расходы бюджета поселения на выплаты по оплате труда аппарата управления,расходы на обеспечение функций аппарата управления составили –,Для закупки товаров, работ и услуг для муниципальных нужд были заключены контракты на предоставление коммунальных услуг, услуг связи, аренда автомобиля, услуг по изготовлению ключей ЭЦП, заправка картриджей, , канцелярских принадлежностей, ГСМ, запчасти на автомобиль, медицинский осмотр работников, информационное обслуживание (1с), программное обеспечение, уплата налогов, уплата взноса в ассоциацию Совет муниципальных образований.

Администрация  Углеродовского городского  поселения регулярно работает с  неплательщиками и недоимщиками по налоговым и другим обязательным платежам в бюджет поселения с юридическими и физическими лицами, участвует в заседаниях Координационного совета районной администрации с привлечением недоимщиков и неплательщиков. 
Информационная  работа с гражданами по уплате имущественных налогов физических лиц проводится путем размещения информационных листовок о своевременной уплате имущественных налогов физических лиц  в местах массового скопления граждан,.

За  2017 год было проведено 8 Координационных советов по погашению задолженности перед бюджетом. Приглашено 91 человек  физических лиц и 4 юридических лица по общей сумме недоимки 580000,00руб., (378700руб. по физ. лицам и 201300,00руб. по юр. лицам) в том числе:  -по земельному налогу – 523000,00руб.; 
-по налогу на имущество -50000,00руб.;
-по транспортному налогу – 7000.00руб.
Явочный состав физических лиц – 91 человек, юридических лиц -4. 
В результате привлечено средств в консолидированный бюджет на общую сумму 411800,00руб., в  том числе:
-по земельному налогу – 185200руб. по физическим лицам, 184900,00руб. по юридическим лицам);
-по налогу на имущество – 34700,00руб.;
-по транспортному налогу – 7000,00руб.
Всего по физ. Лицам собрано 226900,00руб., по юр. Лицам 184900,00 руб.

В 2017 году были расселены жители  двух аварийных многоквартирных домов по ул.Шахтерская, 102, 101. Всего 23 семьи. Общая сумма средств на расселение 18049400 руб.
В 2018 году продолжена работа по признанию МКД аварийными по ул.Шахтерская, 104,105,93, 100
На территории Углеродовского городского поселения Красносулинского района расположены 35 автомобильных дорог общей протяженностью 16,4 км. Из них с асфальтобетонным покрытием – 4,4 км.  
В рамках денежных средств, предусмотренных бюджетом Углеродовского городского поселения на содержание внутрипоселковых автомобильных дорог, 23.05.2017 года между Администрацией Углеродовского городского поселения и МУП «Коммунальщик» заключен муниципальный контракт № 17 на выполнение работ по восстановлению поперечного профиля и ровности проезжей части автомобильных дорог с грунтовым покрытием по улицам: Горняцкая, Пушкина, Гагарина, Базарная, Мира, Комсомольская, Придорожная, Шахтерская и по переулкам: Короткому, Строительному - общей площадью – 18838,00 кв.м. Стоимость работ по контракту составила - 75,6 тыс.руб. Также произведены работы по скашиванию травы на обочинах автомобильных дорог по ул.Придорожная, Восточная, Советская, Шахтерская. Подрядной организацией ООО «ДОРСТРОЙ РОСТОВ» в августе 2017 года произведен ямочный ремонт автодорог по ул.Шахтерская, Советская, Восточная на сумму 153,7 тыс.руб. 
В виду неудовлетворительного технического состояния автомобильной дороги по ул.Придорожная (въезд в п.Углеродовский) составлен предварительный сметный расчет стоимости работ по ремонту с устройством двухслойного покрытия, общей стоимостью 4500,0 тыс.руб. 
Высокая стоимость работ не позволяет осуществить данный вид работ исключительно за счет средств местного бюджета. После получения заключения о достоверности сметной стоимости, Администрацией Красносулинского района совместно с Администрацией Углеродовского городского поселения предполагается направление ходатайства в Министерство транспорта области о выделении средств из областного бюджета на указанные цели в 2018 году. 
В 2018 году планируется также осуществление ямочного ремонта автомобильных дорог с твердым покрытием, обкос придорожных полос, грейдирование и отсыпка грунтовых дорог.
Теплоснабжение жилищного фонда и социально значимых объектов Углеродовского городского поселения осуществляется котельной №1                        п. Углеродовский. Теплоснабжение осуществляется МУП «Красносулинские городские теплосети»  на основании договора аренды котельной № 1 с оборудованием и тепловой сетью протяженностью 2 307 метров, находящихся в муниципальной собственности Углеродовского городского поселения. 
За 2017 год Выполнены следующие ремонтные работы на территории Углеродовского городского поселения. 
- Замена котла в котельной пос. Углеродовский на сумму 703600,00 рублей (МУП  КГТ)
-  Ремонт участка подземной теплотрассы от котельной до ул.Восточная на сумму 1443426 (финансовая помощь администрации Красносулинского района)
В 2017 году на оплату уличного освещения было израсходовано 191,0 тыс.руб.
 В 1 квартале 2018 планируется ремонт уличного освещения по ул.Советская.
За свет средств резервного фонда  Правительства Ростовской области приобретен детский игровой комплекс, стоимостью 99000, установлен на ул.Советская.
 В 2017 году проведены мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок пос.Углеродовский, общая стоимость работ составила 120,0 тыс.руб.Несанкционированный свалочный очаг на горном породном отвале ликвидирован 24.08.2017 года.
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