Уважаемые жители Углеродовского городского поселения, гости!
 Сегодня я, как  И.о. Главы Администрации Углеродовского городского   поселения отчитываюсь перед населением о проделанной работе за I полугодие 2019г. 

Основные направления деятельности Администрации в прошедшем полугодии строились в соответствии с Уставом поселения, Программой социально-экономического развития Углеродовского городского поселения. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий Администрации и Собрания депутатов Углеродовского городского поселения в ближайшие годы.

За 1 полугодие 2019г. было принято  62  постановления и 25 распоряжений .

Также было проведено 8 заседаний Собрания депутатов Углеродовского городского поселения, было рассмотрено и принято 8 решений.
      На сайте  Администрации  Углеродовского городского поселения   размещаются нормативно-правовые акты и другая информация о деятельности Администрации городского поселения.

В первом полугодии обратилось  205 человек за получением муниципальной услуги (в основной массе выдача справок).


По вопросу исполнения бюджета по итогам 1 полугодия 2019 года 
Бюджет Углеродовского городского поселения по итогам 1 полугодия 2019  года по доходам исполнен на 56,2%, при плане 8 440 600 рублей поступило доходов 4 745673,76 рублей.
 План налоговых и неналоговых доходов выполнен на 42,3 %, при годовом плане 2 429 200,00  рублей поступило 1 027 164,08 рублей. 
План по безвозмездным поступлениям исполнен на 61,9%, при плане 6 011 400 рублей поступило 3 718 509,68 рублей. 

Бюджет поселения на 98 % сформирован по программам на основе утвержденных администрацией муниципальных программ. 
В 2019 году выполняются 6 муниципальных программ, утверждённых в 2018 году:
	1. «Управление муниципальными финансами» 

	2. «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Углеродовского городского поселения»

	3. «Развитие транспортной системы» 

	4. «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство»

	5.  «Развитие культуры, физической культуры и спорта»

	6.  «Муниципальная политика»


На программу «Управление муниципальными финансами» запланировано 4 185 400 руб., фактические расходы 1 752 157,09 рублей.  Из них: 1 733 315,38 рублей это расходы на выплаты по оплате труда работников Администрации (с налогами), коммунальные услуги – 38 683,64  руб., услуги связи – 47 459 рублей, программное обеспечение и обслуживание программ 8 830,00 диспансеризация муниципальных служащих – 10 340,00  рублей, заправка картриджей, обслуживание оргтехники, канцтовары, приобретение ГСМ   94 534,04 руб.
На программу «Обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах,  профилактика экстремизма и терроризма на территории Углеродовского городского поселения» запланировано 120 500 руб. Фактические расходы за 1 полугодие 2019 года составили 54 100 рублей. Приобретены запрещающие водные знаки, оформлен пожарный стенд.
На программу «Развитие транспортной системы» запланировано 902 400 руб.  За 1 полугодие 2019 года на содержание внутрипоселковых дорог израсходовано 431 488,00 рублей – это покос травы, уборка придорожной территории, работы по механизированной снегоочистке, расчистке автомобильных дорог от снежных заносов на сумму – 154 975,00, проведены работы  по восстановлению поперечного профиля и ровности проезжей части гравийных покрытий  ул. Восточная, ул. Базарная, ул. Садовая, ул. Придорожная, ул. Шахтерская , ул.Мира на сумму – 276 153,00 руб.
На программу «Развитие культуры, физической культуры и спорта» запланировано 2 381 700,0 руб.  израсходовано за 1 полугодие 2019 года по данной программе  1 525 743,15 руб. Перечисления подведомственному учреждению культуры на выполнения муниципального задания – 1 525 743,15 рубля. В этой сумме расходы на повышение заработной платы работникам культуры из бюджета поселения, так как в соответствии с указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 года № 597 ведется мониторинг среднемесячной заработной платы работников бюджетных учреждений культуры. На 30.06.2019 года размер среднемесячной заработной платы данной категории работников равен 27 759,20 рублей. 
На программу «Муниципальная политика» запланировано  110 00,00  руб. В этой программе расходы на социальную пенсию бывшим муниципальным работникам, официальная публикация информационных материалов в газетах и на официальном сайте, затраты на обучение специалистов администрации. За 1 полугодие 2019 года израсходовано по этой программе 49976,00 рублей.

На программу «Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство» запланировано 343 100,00 руб., в 1 полугодии 2019 года было израсходовано 186 127,53 рублей. Большая часть запланированного приходится на подпрограмму «Благоустройство территории» по которой в 1 полугодии 2019 года было израсходовано 184 324,94 руб., в том числе:
В рамках реализации программы по благоустройству также производились расходы:
-  при поддержке спонсорской помощи  приобретены  контейнеры в количестве  11 штук.
- проведена противоклещевая обработка кладбищ и мест общего пользования на сумму 12 139,94 рублей;
- проведены мероприятия по уборке мусора и покосу в местах общего пользования (детские площадки, памятники), в том числе с привлечением школьников;
 - уборка несанкционированных свалок на сумму – 172 185 рублей.
- приобретались лески и масла для триммеров, пакеты под мусор, бензин для покоса травы.
-   при подготовке к праздничным мероприятиям  Пасха, 1 Мая, День Победы были проведены субботники по улицам, на территориях учреждений, кладбищ;                                                 
-   произведен косметический ремонт  памятника  Героям  ВОВ, В.И.Ленину.                
 - в апреле 2019 года школьники, работники ЦСО, Администрации поселения принимали участие в субботнике по побелке деревьев.
красота, ухоженность нашего поселения зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит от благоустройства придворовой территории, фасада дома, забора, калитки. Нам в этом направлении есть над чем поработать.
    
Совместно с жителями и с помощью Администрации Углеродовского городского поселения была установлена детская площадка по ул. Базарная.

Совместно со спонсорской помощью была частично перекрыта  крыша и отремонтирована сцена ДК «Горняк».

Во II полугодии 2019 года планируется:

- установить  детскую площадку по ул. Восточная.
- ямочный ремонт по ул. Советская, Восточная.

- планируется асфальтирование  ул. Придорожная.

-установление ограждения детской площадки по ул. Советская

- Частично восстановить уличное освещение в частном  секторе
Так  же напоминаем ВАМ о проведении переписи населения в 2020 году
