                                        Российская Федерация
                                          АДМИНИСТРАЦИЯ
                          Углеродовского городского поселения
                                     Красносулинского района
                                            Ростовской области
	                                               
                                                  Постановление
                            
20.06.2016                                    №	  104                                  п.Углеродовский        

О внесении изменений в приложение к постановлению Углеродовского городского поселения  от 28.12.2015 № 178 «Об утверждении «Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым для обеспечения муниципальных нужд Администрации Углеродовского городского поселения, в том числе подведомственных ей муниципальных
бюджетных учреждений культуры Красносулинского района»»

В целях приведения нормативных правовых актов Администрации Углеродовского городского поселения  в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь статьей 30 Устава муниципального образования «Углеродовское городское поселение», Администрация Углеродовского городского поселения  

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в приложение к постановлению Администрации Углеродовского городского поселения от 28.12.2015 № 178 «Об утверждении «Правил определения  требований к отдельным видам товаров, работ, услуг  (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым для обеспечения муниципальных нужд  Администрации Углеродовского городского поселения, в том числе подведомственных ей муниципальных бюджетных учреждений культуры Красносулинского района» согласно приложению к настоящему постановлению»».
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования  в средствах массовой информации. 
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава  Углеродовского
городского поселения                                                              Е.П.Буравикова
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к постановлению 
Администрации 
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[bookmark: Par32]ИЗМЕНЕНИЯ, 
вносимые в приложение к постановлению Администрации Углеродовского городского поселения от 28.12.2015 № 178 «Об утверждении «Правил определения  требований к отдельным видам товаров, работ, услуг     (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым для обеспечения муниципальных нужд  Администрации Углеродовского городского поселения, в том числе подведомственных ей муниципальных бюджетных учреждений культуры Красносулинского района»»

1. В приложении к постановлению:
1.1. подпункт «а» пункта 3 изложить в редакции:
«а) доля оплаты по отдельному виду товаров, работ, услуг (в соответствии с графиками платежей) по контрактам, информация о которых включена в реестр контрактов, заключенных заказчиками,  и  реестр контрактов, содержащих сведения, составляющие государственную тайну, Администрацией Углеродовского городского поселения, в том числе подведомственным ей муниципальным бюджетным учреждениям культуры Красносулинского района в общем объеме оплаты по контрактам, включенным в указанные реестры (по графикам платежей), заключенным Администрацией Углеродовского городского поселения, в том числе подведомственными ей муниципальными бюджетными учреждениями культуры Красносулинского района»;
1.2. подпункт «а» пункта 7 изложить в редакции:
«а)	с учетом категорий и (или) групп должностей работников Администрации Углеродовского городского поселения, в том числе подведомственных ей муниципальных бюджетных учреждений культуры Красносулинского района, если затраты на их приобретение в соответствии с требованиями к определению нормативных затрат на обеспечение функций Администрации Углеродовского городского поселения, в том числе подведомственных ей муниципальных бюджетных учреждений культуры Красносулинского района, определяются с учетом категорий и (или) групп должностей работников».

2. В приложении № 2 к  Правилам графу 2 «Код по ОКПД»  изложить в редакции:
2.1.  пункт 1 «30.02.12» изменить на «26.20.15»;
2.2.  пункт 2 «30.02.15» изменить на «26.20.15»;
2.3.  пункт 3 «30.02.16» изменить на «26.20.16»;
2.4.  пункт 4 «32.20.11» изменить на «26.30.11»; 
2.5.  пункт 5 «34.10.22» изменить на «29.10.22»;
2.6.  пункт 6 «34.10.30» изменить на «29.10.30»;
2.7.  пункт 7 «34.10.41» изменить на «29.10.41»;
2.8.  пункт 8 «36.11.11» изменить на «31.01.11.150»;
2.9.  пункт 9 «36.11.12» изменить на «31.01.12.160»;
2.10. пункт 10 «36.12.11» изменить на «31.01.11 (кроме кода 31.01.11.150)»;
2.11. пункт 11 «36.12.12» заменить на «31.01.12 (кроме кода 31.01.12.160)».
 










































ПРОТОКОЛ № 3
расширенного заседания Общественного Совета при Администрации Углеродовского городского поселения

Дата проведения: 20.06.2016
На заседании присутствовали: 5 членов Общественного Совета

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Обсуждение проекта постановления Администрации Углеродовского городского поселения  О внесении изменений в приложение к постановлению Углеродовского городского поселения  от 28.12.2015 № 178 «Об утверждении «Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров,, работ, услуг), закупаемым для обеспечения муниципальных нужд Администрации Углеродовского городского поселения, в том числе подведомственных ей муниципальных бюджетных учреждений культуры Красносулинского района»».

СЛУШАЛИ:
[bookmark: _GoBack]Буравикову Е.П.– главу Углеродовского городского поселения О внесении изменений в приложение к постановлению Углеродовского городского поселения  от 28.12.2015 № 178 «Об утверждении «Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров,, работ, услуг), закупаемым для обеспечения муниципальных нужд Администрации Углеродовского городского поселения, в том числе подведомственных ей муниципальных бюджетных учреждений культуры Красносулинского района»».

ВЫСТУПИЛИ:
Манченкова И.В. – данный нормативный акт принимается согласно норме, которая  прописана в статье 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» .
Согласование принятия правового акта поставлен на голосование.
Результаты голосования:
За: 5 человек
Против: нет
Воздержались: нет
ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ: принять единогласно.

РЕШИЛИ:
Согласовать принятие  изменений в приложение к постановлению Углеродовского городского поселения  от 28.12.2015 № 178 «Об утверждении «Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров,, работ, услуг), закупаемым для обеспечения муниципальных нужд Администрации Углеродовского городского поселения, в том числе подведомственных ей муниципальных бюджетных учреждений культуры Красносулинского района»».

Председатель
Общественного Совета                                                                Манченкова И.В.
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